

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Измайловой Татьяны Иосифовны на тему «Формирование и оценка потребительских свойств обогащенных тортов с повышенной пищевой ценностью», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.18.15 «Технология и товароведение пищевых продуктов и функционального и специализированного назначения и общественного питания» в диссертационный совет Д 212.196.07 при ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова»

Основой государственной политики России в сфере здравоохранения и питания является разработка пищевых продуктов, обладающих повышенной пищевой ценностью и являющихся полезными для здоровья. Торты, как высококалорийные продукты, содержащие значительное количество сахара и насыщенных жирных кислот, являются одним из приоритетных объектов обогащения. В этой связи результаты проведенного Измайловой Т.И. исследования представляют научный и практический интерес, а рассматриваемая проблема является весьма актуальной в современных условиях.

Научная новизна исследования автором в диссертационной работе доказана и обоснована. Основными научными достижениями, представленными в диссертационной работе, являются установление биологической эффективности и физиологической ценности виноградного масла, пектиносодержащего яблочного экстракта и тортов, обогащенных этими ингредиентами, определение сроков годности тортов с повышенной пищевой ценностью, а также выявление конкурентоспособности разработанных продуктов питания.

Практическая значимость исследования состоит в разработке технологии и рецептуры тортов, обогащенных виноградным маслом и пектиносодержащим яблочным экстрактом, внедрении их в производственный процесс сети кондитерских бутиков «Violet» г. Перми. Кроме того, в использовании результатов исследования в учебном процессе при изучении дисциплины «Товароведение однородных групп продовольственных товаров».

Достоверность полученных в процессе исследования результатов доказывается применением общепринятых методов научного анализа, статистической обработкой данных.

Основные результаты проведенного автором диссертационного исследования опубликованы в виде 18 печатных работ, в т.ч. пяти статей в ведущих научных журналах в области товароведения- рецензируемых ВАК Российской Федерации изданиях.

Результаты данного диссертационного исследования доложены на всероссийских и международных конференциях.

Проведенное исследование позволяет сделать вывод о необходимости регистрации полученных результатов в виде патента.

В качестве замечания можно отметить, что в таблице 3 «Физико-химические показатели качества тортов» не ясны нормируемые значения показателей качества.

В целом исследование проведено на высоком научном уровне. Представленный автореферат оформлен в соответствии с установленными требованиями.

Таким образом, представленное диссертационное исследование отвечает требованиям «Положения о присуждении ученых степеней», а ее автор - соискатель Измайлова Татьяна Иосифовна заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.18.15 «Технология и товароведение пищевых продуктов и функционального и специализированного назначения и общественного питания».

Профессор кафедры управления и права
ФГБОУ ВО «Уральский государственный
аграрный университет»,
доктор экономических наук, профессор

Набоков Владимир
Иннокентьевич

620075, г.Екатеринбург,ул.К.Либкнехта,42

Тел.: 8(343)2214112

E-mail: nv1472@yandex.ru

Подпись В.И. Набокова
затвержена
Гужевым секретарем Реброва

